

仨经纪人齐冲郭可盈林文龙夫妇发难

“遇到这对夫妇 是一生最大劫数”

汪子琦、王怡卿、Laura, 3个昔日郭可盈、林文龙夫妇的经纪人,似乎都行上了“衰运”——汪被控“敲诈罪”沦为阶下囚,王被扣上“携款潜逃”的帽子扫地出门,Laura则因投钱给郭林二人而血本无归……3人在汪子琦上诉成功被提前释放之际,齐齐发声——汪子琦携手王怡卿接受了记者采访时称自己被郭、林夫妇陷害;而Laura也于本周更新博客,怒斥郭林二人是娱乐圈“绝配”,夫妻两人早以貌合神离。“遇到这对极品夫妇,是我们一生最大的劫数!”提及郭、林二人,3人不约而同地使用了同样一句话。对于前经纪人的集体“指控”,郭、林方选择了沉默。 青文

【语录】

汪子琦:“我并不是非要揪着这件事情,我只是觉得他们真的太缺德了,连做人最起码的底线都没有。”

王怡卿:“整整三年我都没有站出来说过一句话,但现在他们夫妇变本加厉,已经突破了道德底线!”

Laura:林文龙、郭可盈在香港没有朋友,香港朋友说,他们已经是过街老鼠了。”



甜蜜逛街 杜淳张嘉倪地下情曝光

日前记者撞破了杜淳与女友张嘉倪的“一帘幽梦”,他们或许能够借此解开“心结”。据记者了解,因为张嘉倪事业处于起步阶段,经纪公司为她规划了青春偶像的演艺路线,生怕她与杜淳恋情曝光影响演艺发展,而杜淳也出于对小女友事业发展考虑,对这段恋情刻意保持低调。 南都



“非诚勿扰”相亲成功后 包子哥天津找工作

通过参加《非诚勿扰》相亲成功的包子哥杨魏,现在已经俨然成为了一名“婚恋达人”。不过他并没有仅仅满足于相亲成功,现在他又登上了求职“秀”的舞台——将走进天津卫视的职场真人秀节目《非你莫属》,希望再度借助电视舞台,寻觅一份与婚恋活动主持策划相关的工作。本名杨魏的包子哥主修计算机专业,却希望寻觅一份与婚恋活动主持策划相关的工作。在节目中,包子哥自爆曾经上过热门相亲栏目《非诚勿扰》,也算是小有名气的“婚恋”达人。包子哥与女友的结识和订婚是靠两家不同的婚恋网站促成,这样让节目中一直表现相当淡定的两大婚恋网站的掌门人刘惠璞和慕岩听后都兴奋不已,一场由包子哥引发的婚恋网抢人血战即将上演。

此外,这次《非你莫属》的舞台上将走来一位拥有4年多欧洲留学经历的干练女“海待”。高中时期就远走丹麦的林元子展现了超强的英语功底,连台下的波士团成员都刮目相看。但“贵”气逼人的林元子到底贵在哪里?她最终能否摆脱“海待”的窘境,找到适合自己的工作呢?新一期的《非你莫属》兼顾就业指导性和娱乐精神,五位各具特色、个性鲜明的应聘者将在的舞台惹来了主持人张绍刚与波士团大佬们的唇枪舌剑,一场人才争夺战不可避免再度打响。 木木



《赵氏孤儿》回应“偷票房”视频 陈凯歌又背“黑锅”了

前日,《赵氏孤儿》偷挪《大笑江湖》票房事件爆出之后,“偷票房”的视频在网上疯传,成为贺岁档的热门话题。昨晚,《赵氏孤儿》的导演陈凯歌和投资方公开声明:石家庄太平洋影院的“偷票房”视频是人为制造的虚假内容,发帖人不知所向。

《赵氏孤儿》自4日公映以来,截止7日全国总票房逼近9000万元。但因为“偷票房”事件,很多观众质疑该票房数字的真实性。昨晚,记者接到陈凯歌和投资方紧急发出的声明,在“偷票房”视频上传当天,他们就派人到石家庄对该事件进行调查,不过影院负责市场的经理不愿意面对调查人员的询问,而视频中出现的工作人员已经自行辞职。

《赵氏孤儿》方面认为,该视频操作痕迹严重,毫无可信性,目前还没有查出谁对《赵氏孤儿》下黑手,他们请求司法机关介入调查并严惩事件始作俑者。 晚报记者 梁晨

“十三钗”男主角敲定莱昂纳多

张艺谋筹备4年的影片《金陵十三钗》正在前期筹划。该片改编自严歌苓的同名小说,讲述的是1937年的南京,一个教堂里几个神职人员、一群躲在教堂里的大家闺秀、13个逃避战火的秦淮河风尘女子以及6个从死人堆里爬出来的伤兵面对南京大屠杀的故事。

据了解,男主角锁定凭借《盗梦空间》再度在中国走红的莱昂纳多·迪卡普里奥,如果消息属实,他将是第一位在国产大片担任主角的当红好莱坞巨星。 韩伟

《快乐星球》走进《大风车》

近日,我国首部大型科幻少儿电视剧《快乐星球》总导演张惠民受中央电视台少儿频道《大风车》栏目主持人鞠萍之邀,携《快》剧第二部部分小演员做客改版后的首期周末版《大风车》,畅谈《快乐星球》拍摄过程中的酸甜苦辣。据悉,该节目将在中央电视台少儿频道12月11日晚7点半播出。 晚报记者 杨宜锦